

## Minižactvo U13 si doma poradilo s chlapci z Hradce Králové



V neděli jsme hostili chlapecký tým z Hradce Králové. Dle předchozích výsledků a tabulky jsme očekávali velmi vyrovnaný zápas. Hradeckému družstvu dominovali dva technicky zdatní a jeden vysoký hráč. Obranu jsme rozdělili dle odhadovaných schopností a šlo se do utkání.

Rozdělení obrany fungovalo a nám se dařilo útočnou hrou převzít otěže utkání, i když jsme nebyli úplně úspěšní v zakončení. Problém nám dělalo ubránit individuální akce dvou hráčů a to zejména díky výškové převaze, váhové dominanci a naší nepříliš dobré úspěšnosti obranných doskoků. Tyto nedostatky jsme ale vyvažovali rychlými protiútoky a v poločase měli 7 bodový náskok.

Do druhé půlky soupeř nastoupil aktivněji a třemi vstřelenými koši dokazoval, že se nehodlá vzdát bez boje. Nám se dařilo více v zakončení, v útocích jsme plně přebírali kontrolu nad hrou a v poslední čtvrtce jsme dokázali nasázet soupeři 22 bodů. Konečný výsledek 62 : 43 potěšil nejen domácí hráče, ale i fandící halu.



16.01.2022 ADFORS Basket Litomyšl - Královští Sokoli **62:43** (12:4 22:15 40:31)

Dominik Hodek - 26, Tomáš Hejtmánek - 13, Jan Blaško - 9, Tomáš Hanuš - 6, Estella Faltysová - 4, Barbora Nešporová - 2, Matěj Pokorný - 2, Jan Chlup - 0, Šimon Grujbár - 0, Štěpán Lebeda - 0

Vstup do druhého duelu byl výrazně snadnější a únava bojujících hostů byla již znatelná, první zápas odehráli v užší sestavě a teď dostali více prostoru méně technicky zdatní hráči. Stav v polovině zápasu 45:13 vypovídal o dění na hřišti, jasně jsme dominovali ve hře jedna na jedna a úspěšně zakončovali z individuálních akcí. Konečných 74:37 domácí oslavili vítězným pokřikem a velkou radostí z domácí výhry.

V zápase bylo spousta protiútoků a opravdu pěkných akcí. Příčinnou těchto útoků byla především nedůsledná obrana nebo chyba v rozehrávání u obou týmů. Oba soupeři „opravdu“ bránili až na vlastní půlce. O to lehčí bylo vyvážení míčů, a o to důslednější musíme být při obranném i útočném doskoku. Rychlé rozehrávky „hod' a běž“ jsme prakticky neviděli, ale to nám již nevezme dvě cenné domácí výhry.



16.01.2022 ADFORS Basket Litomyšl - Královští Sokoli **74:37** (18:4 45:13 57:25)

Dominik Hodek - 17, Tomáš Hejtmánek - 12, Jan Blaško - 11, Tomáš Hanuš - 11, Štěpán Lebeda - 8, Matěj Pokorný - 6, Estella Faltysová - 5, Jan Chlup - 2, Barbora Nešporová - 2, Šimon Grujbár - 0

17.01.2022 Pavel Hanuš